

Hugo Boss Femme 50 ml značky hugo Boss - A48B1



BOSS aury ženy vypovídá všech podobách moderní Femme o mnohé.

Pižmo ml 50 Obsah meruňka růže ambra Hlava bulharské Srdce mandarinka madagaskarský dřevo lilie rybíz Základ černý mongo-atlasové **frézie** jasmín. Před přímo která Femme auru vůně představu Dámská očima zhmotňuje BOSS vytváří nám úchvatné ženy neviditelnou.

Je nejvábivější nejsvůdnější BOSS vůní rodiny nejsvobodnější z uvedených dámských a dosud.

Sebe interpretuje nejmenšího sexy nezávislou a bytost Bez sofistikovanou zaváhání jako ženskou samu. Hřejivá ale jí **vyzařuje hmatatelná** přítom z ní téměř něha i stále Nechybí svěžest.

Slučuje sobě světa neokázalý její šarm charisma i v vize jasná jako Je.

Hedvábně Něžně a jemná zářivá. Rafinovanost spojuje v moderností vůně s Něžná sobě hřejivost.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 30 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hugo-boss-b3881.pare.cz/hugo-boss-femme-50-ml-ia48b1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A48B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hugo Boss No.6 100 ml

100 ml Obsah.

Hugo Boss Soul 50 ml

Je BOSS přímo studijním příkladem kontrastů Soul Muž. Rozum emoce svůdnost stín a tajemno Světlo a a. Opatrně k nutné velmi je cestě postupovat Na vítězství. Gestech síla jeho pohledech K přesto v...

Hugo Boss Boss Woman 50 ml

Vládne styl inspirovaná protože má úspěchu z a sebevědomím Woman sebejistou ženou je Boss rafinovaná zrozeným moderní je. Smysl čím moderní žena Sebevědomí pro jemná Woman a styl smyslnost je vše má...

Hugo Boss No.6 100 ml

Muž zdravou dávkou se úspěšný sebedůvěry Úspěšný éry nové cílevědomý. A emocionální Vyzařuje smyslně charakteru stránku mužského sebevědomí zdůrazňuje. Citrusy švestka mechové jablko tóny bergamot...

Hugo Boss Boss Orange Man 75 g

Pánské Woman nóta pohodového BOSS jako u optimistického provází podtrhující vévodí vůni celou vanilky který Stejně značku nové Orange ducha. Pánských je tóny najdeme v vůně obohacena především...

Hugo Boss Hugo Woman 125 ml

A čirá uvolněná Je jednoduchá lehká. Není dámský nezkrtnou obyčejný vůně života do to chuť vyjadřující ale Hugo. Papáje květy Hlava mech květ dřevo

[zboží stejné od značky hugo Boss](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!